Объявление о проведении конкурса на замещение должности научного работника в Уральском институте ГПС МЧС России от 06.05.2025

[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом от 05.05.2025 № 651 Уральский институт ГПС МЧС России объявляет конкурс на замещение должности ведущего научного сотрудника отделения научных исследований научно-исследовательского отдела (0,5 ставки).

Конкурс проводится 04 июня 2025 г. в 15-00 ч. по адресу: Екатеринбург, ул. Мира, д. 22, зал ученого совета или в формате видеоконференцсвязи.

Заявки на конкурс подаются только через портал вакансий по адресу http://ученые-исследователи.рф. 

Срок приема заявок на участие в конкурсе с 06 мая 2025 г. по 26 мая 2025 г. включительно. 
Срок рассмотрения заявок для участия в конкурсе с 27 мая 2025 г. по 03 июня 2025 г.

Квалификационные требования по должности и примерный перечень количественных показателей результативности труда: Ученая степень доктора или кандидата наук. Наличие научных трудов или авторских свидетельств на изобретения, а также реализованных на практике крупных проектов и разработок.
Области наук, в которых предполагается работа: техносферная безопасность, пожарная безопасность, безопасность в ЧС.
Должностные обязанности. Осуществление научного руководства проведением исследований по отдельным проблемам (темам, заданиям) науки и техники и группой занятых ими работников или ответственный исполнитель отдельных заданий научно-технических программ. Обоснование направления новых исследований и разработок и методы их выполнения, внесение предложений для включения в планы научно-исследовательских работ. Осуществление подготовки научных кадров и участие в повышении их квалификации.

Размер заработной платы: 29034 рублей (1,0 ставка), выплаты стимулирующего характера для научно-педагогических работников за показатели в научной деятельности, материальная помощь к отпуску в размере трех окладов. 

Контакты:
– заместитель начальника отдела кадров Толочко Ирина Станиславовна, тел. (343) 360-80-28, ok@uigps.ru; 
– секретарь конкурсной комиссии Контобойцева Мария Георгиевна: тел.: (343) 360-81-10,        e-mail: uchsovet@uigps.ru. 

C перечнем документов для участия в конкурсе можно ознакомиться в Положении о конкурсной комиссии и порядке проведения конкурса на замещение должностей научных работников в Уральском институте ГПС МЧС России. Формы документов представлены на сайте института по адресу: ГлавнаяОб институтеВакансииКонкурсы на замещение должностейКонкурсы на замещение должностей научных работниковПеречень и формы документов, необходимых для участия в конкурсе
Нормативные документы:
Приказ Минобрнауки России от 05.08.2021 №715 «Об утверждении перечня должностей научных работников, подлежащих замещению по конкурсу, и порядка проведения указанного конкурса».
Положении о конкурсной комиссии и порядке проведения конкурса на замещение должностей научных работников в Уральском институте ГПС МЧС России (приказ начальника института от 30.03.2025 №281).
С административным регламентом МВД РФ и разъяснениями по вопросу получения справок об отсутствии судимости можно ознакомиться на официальном сайте Главного управления МВД по Свердловской области или в приказе МВД России от 31.10.2023 № 816 «Об утверждении порядка выдачи и формы справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям»
