В аттестационную  комиссию по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, ФГБОУ ВО Уральский институт ГПС МЧС России

От: Фамилия, Имя, Отчество

Проживающего по адресу: индекс, почтовый адрес. Тел.
ОБРАЩЕНИЕ
О даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации (на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации)
Я Фамилия, Имя, Отчество, уволен с федеральной государственной службы (работы) (дата: число, месяц, год увольнения), замещавший в ФГБОУ ВО Уральский институт ГПС МЧС России должность федеральной государственной службы (указать какую и в каком подразделении) прошу согласия на замещение должности (указать должность) (заключение гражданско-правового договора) в (наименование организации), в связи с тем, что отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в мои должностные (служебные) обязанности (указать какие). В мои должностные обязанности будет входить: краткое описание должностных обязанностей, характер выполняемой работы в случае заключения гражданско-правового договора. 
Информацию о принятом комиссией решении прошу направить на мое имя по адресу: указывается адрес для направления решения по почте либо указывается любой другой способ направления решения и соответствующие реквизиты. 
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