01 октября 2015 года состоялось заседание Аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, и Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Уральского института ГПС МЧС России

На заседании Комиссий в отношении трех должностных лиц института рассмотрен вопрос о выполнении иной оплачиваемой работы, по двум из которых вынесено решение, что требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов не нарушены (в данном случае осуществления преподавательской деятельности), по одному принято решение о проведении проверки в целях установления соблюдения сотрудником требований к служебному поведению.
Также в целях осуществления в институте мер по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений рассмотрен проект Порядка уведомления должностными лицами ФГБОУ ВО Уральский институт ГПС МЧС России представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По результатам заседания комиссией рекомендовано проект Порядка уведомления должностными лицами ФГБОУ ВО Уральский институт ГПС МЧС России представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу принять и представить на подпись начальнику института. Кроме того, членами комиссий даны рекомендации должностным лицам отдела кадров по проведению с личным составом института дополнительных мер разъяснительного характера, направленных на профилактику и предупреждение коррупционных правонарушений.
