16 мая 2016 года состоялось заседание Аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, Уральского института ГПС МЧС России

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос о непредставлении сотрудниками института сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и на своих супругу (супруга) и несовершеннолетних детей за 2015 год.
По итогам рассмотрения заявления Комиссией принято решение, что  причины непредставления сотрудниками института сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих супруг(ов) и своих несовершеннолетних детей являются объективными и уважительными.
Также рассмотрен вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов сотрудником института при выполнении иной оплачиваемой работы, по результатам которого Комиссией нарушений требований к служебному поведению и конфликта интересов по прохождению службы не усмотрено. 

